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1. Kaxk Ha3pIBaIOTCSI KOMIIOHEHTHI CIOKEHUI?
- A
2. Kak Ha3bIBarOTCSI KOMIIOHEHTHI IEIICHUA !
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3. Kak Ha3bIBarOTCSI KOMIIOHEHTHI YMHOXCHHUSA
T |\
4. Kak Ha3bIBarOTCS KOMIIOHECHTHI BLIIIHT&HH}I‘?
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16.000%20-32.000 45*8=45%4%4 25%18=25%2%9

Ecau rpy30n016€MHOCTh npuIiena 1 11, To oH
CMOXKET 3a OMUH peunc neperectu 150 kr?

Ecau S ipsamoyronsauka 100 cM2, TO €ro CTOpOHBI

25cmu 4 cm?

4 q 40 mua=440 muH
- ~AhhaSar S o | T W TN

Eciu S=49 cm2, To P=28 cm?




Benocunenuct exan 3 4yaca u mpoexan 24 KM.
KakoBa ero CKopocTn?

B marasuHe 27 KOpoOOK C 4epelIHel, 3TO B TPU pasa
OosbIIE, YeM KOPOOOK ¢ BUINHEH. CKOIBKO KOPOOOK C
BUIITHECH




12:(3%2) 12:(3*2)=12:6

12:(3*2)=(12:3):2







